
РЕПУБЛИКА СРБИЈА         

ОПШТИНА ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ 
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На основу члана 70. Статута општине Велико Градиште („Службени гласник општине Велико 

Градиште“, бр 2/2019, 3/2023 и 31/2023) решавајући  по  захтеву  Јованке Ивановић из  Великог  

Градишта, ради  давања стамбеног објекта  на  привремено  коришћење, 

Општинско  веће  општине  Велико  Градиште на 6. седници  одржаној  дана 30.04.2024. године, донело 

је, 

 

РЕШЕЊЕ 

 

1. УСВАЈА  СЕ, захтев  Јованке Ивановић из Великог Градишта број 000870273 2024 од 5.3.2024.  

године, па јој се ДАЈЕ на привремено коришћење кућa површине основе 93 м2, означенa према 

Елаборату геодетских радова бр. 952-038-78927/2020 од 7.7.2020.г. као објекат бр.2, који није уписан у 

лист непокретности код Републичког геодетског завода, стојећи на катастарској парцели која је у својини 

општине Велико Градиште бр.2744 к.о.Велико Градиште. 

 

2. Објекат из тачке 1. диспозитива решења се именованој даје на привремено коришћење, без накнаде, 

који је на образложен захтев општине Велико Градиште дужна да напусти и испразни од лица и ствари у 

року од 15 дана од дана пријема захтева. 

 

3. Стамбени  простор  дат  на  привремено  коришћење корисник  је  дужан  да   одржава  као  добар  

домаћин као  и  да плаћа  све  новчане  обавезе које  из  стамбеног простора проистичу.   

 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 

Јованка Ивановић из Великог Градишта, поднела је захтев Општини Велико Градиште, за коришћење 

стамбеног објекта у ******** улици у Великом Градишту. Како је навела,  је лице.  

Разматрајући поднети захтев Општинско веће општине Велико Градиште, је исти усвојило. Општинско  

веће општине Велико Градиште je утврдило да је Јованка Ивановић корисница  

помоћи, да сходно својим примањима није у могућности да стамбени  простор обезбеди на други начин и 

своје стамбено питање уреди. 

Општинско веће овим решењем даје именованој на привремено коришћење кућу површине основе 93м 

означену према Елаборату геодетских радова бр. 952-038-78927/2020 од 7.7.2020.г. као објекат бр.2. који 

није уписан у лист непокретности код Републичког геодетског завода, стојећи на катастарској парцели 

која је у власништву општине Велико Градиште. 

Објекат се даје на привремено коришћење без накнаде, а та привременост је условљена одлукама 

општинских и других  државних органа као и евентуалним правима правних  следбеника  трећих лица. 

Привремени корисник биће дужан да плаћа све новчане обавезе које настају коришћењем предметног  

стамбеног простора (струја, вода, смеће и сл) као и да стамбени простор одржава као добар домаћин. 

Из свега горе наведених разлога Општинско веће општине Велико Градиште одлучило је као у 

диспозитиву  овог Закључка. 

Поука о правном средству: Решење је коначно. Против овог Решења жалба није дозвољена, али се 

против истог може покренути управни спор пред Управним судом у Београду, у складу са  одредбама 

ЗУС-а. 
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